


PaboTta B napax:
OAOVH y4allunCS
HekoTopble 3Ha4eHus chipailiisaer,

TPUFOHOMETPUYECKNX (PyHKUmMI ~ APYTOV OTBEHact,
3adTeM MeHAEeTeCb

[TOBTOPUM 3HAYEHUSA TPUL.AYHKL,.

a 1T/6=30°‘ /4=45° ‘1-[/3:600 PONSAMM.
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CoOoTHoLUEeHUst Mexay dyHKuuAMpu  YeTHo

NPoOOMmKNTE
OYHOrO M TOrO e yrna hOPMYY.
) sin’a+cos’a= ]
_ sin o
2) tga-ctgo = 1 3) toa =
COS
4 _ COS X
) clga sin o
5) l+tg’a= —
COS O
6) l+ctg’o =

sin’ o



dopmynbl «yxoga» OT oTpULaTENbHOrO yrna

7) sin(—a)= —sin«
8) cos(—a) = COS Q.
9) tg(—a)= —tgot

10) ctg(—a)= —ciga



dopMmynbl CroXeHnsa yrmnos

11) sin(e+PB)=sina-cos B +sin - cosa
12) sin(ac—f)=sina-cos S —sin B-cosa
13) cos(ae+ B)= cosc-cosf—sin f-sino

14) cos(a—f)=cosa-cosf +sin f§-sina



dopMmynbl CroXeHnsa yrmnos

oo +1
15) 1g(a+p)= - _gtgafgﬁ

16) tgloa—p)= [




dopmyrnbl ABOVMHOIO yrna

17) sin2a=  2sIina-Ccosc

18) cos2a=  cos’a —sin’ o

19) cos22a = 2cos” o —1

20) cos2a= 1-2sin’ «a
2tga

21) 1920 = &

1-tg’a



dopmynbl CyMMbl U pa3HOCTI

a+’8-cosa_’8

22) sina+sinff = 2sin
: : : — +
23) smno—smfB = 2sin =P .cos 2 P
2 2
_I_ —
24) cosa +cos P = Zcosazﬁ-cosaz'g

o — . O+
ﬁ-sm 'B

25) cosa—cosf3 = —2sIn
) p > >



CDOpMyJ'IbI [MOHW>XEHNA CTENEHN

- 1 -cos2a
26) sin“a =
2
27) cos’ o = 14+ cos 2

2



PaboTtaemM NncCbMeHHO
Ne 63231

Hangute 3HayeHne BblpaXXeHus

Ne 63279

Hangute 3HayeHne BblpaXXeHus
Ne 63327

Hangute 3Ha4veHune BblpakeHugd

Ne 26939

Hangunte 3Ha4veHne BblpaXXeHusd

Ne 63527

Hangunte 3Ha4YeHne BblpaXXeHusd

21\/_tg—€1n-1

n n

461/ 6 cos —COS—

\/_coe6coq 2
23

sin(— 32 ) cos(= ”‘)

— 4v/3cos(—750°)

24V 3tg(—1020°)



Ne 63593
HaignTe sHadyeHue BblpaxeHus — | 2\/5 Sill(225:’)

Ne 63653
[ % f|"
HanauTe 3HadeHve BbipaxeHnsa K \/§COS( ——) sin ( __.).
Ne 63877 3 4

HaiiguTe 3HauyeHve BbipaXeHus —42sin413°
Ne 63931 sin 53°

Hangute 3HadeHue BblpaxeHna — 19 tg 101°. tg 101°
Ne 64099 4

Hangute 3Ha4veHune BblpakeHnd
Ne 64699 cosZ127° +cos?217°

HangnTte 3Ha4eHne BblipaXKeHUs — 2lg(27t +Y) +3 lg( _a{)
ecrm tgy=0,7




[lomaliHee 3agaHue Ne 7

Ne 63239 T T
Haiigute 3HadeHmne Boipaxenns 4 \,/:7: tg — SN —

4773

Ne 63281

y A
HanouTe 3HaveHue Boipaxernns 42 \/6 COS I COS Z

Ne 63329

60

—r Se=
N sin( — )cos( = )

Hangute 3Ha4yeHne Bbipa)KeHUs

Hangute sHaueHwe BbipaxeHus 33 \6C08(495 ::')
Ne 63531

HaiiguTe 3HayeHve Boipaxenns |3 \Gtg (—9307)



Ne 63595

Hangute 3HayeHune BblpaXXeHus

Ne 63655
Hangute 3HayeHune BblpaXeHus

Ne 63879

Hangute 3HayeHune BblpaXXeHus
Ne 63933

Hangute 3HayeHmne Bblipa)KeHUs
Ne 64103

Hangute 3HayeHne BblpaXXeHus
Ne 64701

Hangute 3HayeHne BblpaXXeHus

ecnm tgy=10,5

15v2sin(315°)

30\/500s(—;—t) sin(—g.)

—51sin 385°

sin 25°¢

—22tg14° - tg 104°

—26

cos-66° +cos*156°

—3tg(—4n—7) +2tg(—7)



Obpasel paboTkl Ha cneayrweM ypoke

0-b111 BApMAHT

3anuIImTe 3HaYCHUS
TPUTOHOMETPUUYECKUX (PYHKIIMI:

3
sin90° | cosx tg30" ctg =
cos( tg270° ctg% sin 0°
tg90" cigm SN 7 cos360°
. T 3
ctg60’ S = cos%r tg360"
sin - 0590’ tg% cte30° BraHK OTBETOB
DU -
Bapuanrt Ne

3anuimTe 3HAYCHUS] TPUTOHOMETPUIECKUX (DYHKITUH:




